

我市用电、供电量屡创历史新高

办理建议提案达到“三个100%”

市公交集团的做法受到人大代表政协委员肯定

7月24日、25日连续两日破纪录。国网衡阳供电公司为确保用电需求，成立1000余人的47支应急抢修队伍，24小时严阵以待，同时呼吁全社会节约用电

本报讯(记者 周连武 实习生 唐立丽 通讯员 彭智勇)受连日晴热高温天气影响，衡阳电网负荷节节攀升。7月25日22时01分，衡阳电网最高负荷再次刷新，超过7月24日205.9万千瓦新纪录，飙高至214.19万千瓦；当日全市日供电量增至4307.25万千瓦时，较夏季历史最高负荷的193.8万千瓦、日供电量3878万千瓦时分别增长10.74%和11.18%，双双创新高。

公司带电作业班人员到岳华线芙蓉支线005-006线路段对其高压线下的树枝进行修剪，消除线路跳闸隐患，确保整条线路平稳供电。此外，专业技术人员对周围变压器采用红外线测温，一旦发现温度过高，将对其进行跟踪和处理。

“为了应对高温高负荷天气，国网衡阳供电公司将加强用电负荷分析和预测，科学调度合理安排电网运行方式。”国网衡阳供电公司调控中心相关负责人介绍，7月15日以后，已停止所有

计划性停电检修工作，电网保持全方式、全接线运行，并对电网运行状况采取24小时不间断实时监控，采取电网迎峰度夏应急值班机制。

日前，衡阳电网运行正常，该公司已成立1000余人的47支应急抢修队伍，24小时严阵以待，快速抢修突发供电故障，力保市民清凉度夏。该负责人介绍，综合气象分析，预计今年迎峰度夏期间，衡阳电网最高负荷将达220万千瓦，日最大供电量达4500万千瓦时。当

前，衡阳电网设备状态良好，能够满足全市的电力需求。

此外，衡阳公司呼吁全社会节约用电，夏季高峰负荷时段(1000-1400、2000-2300)尽量不使用或少使用大功率电器，将空调温度设置调整到26度以上，以减轻电网负荷和供电压力。高耗能、高负荷用电单位尽量错峰、错峰用电。各建设施工单位要按章作业，爱护供电设施，避免因破坏供电设施而造成突发性停电。此外，抢修人员在处理故障时，请市民多一份理解和支持。

本报讯(记者 姚永军 实习生 贺斐然 罗聪聪)延仲线路、迁移站点、增加运力，市公交集团办理人大代表建议、政协委员提案不遗余力，达到“三个100%”(面商率、办复率、满意率)。7月27日的市公交集团建议提案办理座谈会上，市人大常委会副主任李慧星、市政协副主席肖长贵对此给予充分肯定。

162路公交车已于7月1日延伸到百万花海、102路公交车增加4台运力、113路公交车进行调整方便市民出行、三化公交站点已从东风支路口南迁移至茅坪粮库路口附近、古汉大道西湖山庄公交站点已经迁移至西湖公园东门口。除此之外，市公交集团还将新增从立新大道到十一中的公交线路、新增1条经云集镇至南岳机场的公交线路、100路公交车待主管部门批准后即可延伸到湘水明珠小区门前。

据悉，2016年，市公交集团承办人大代表建议5件、政协委员提案9件。市公交集团对此高度重视，成立了建议提案办理工作领导小组，制定了周密的工作方案，明确专门部门和专人承办，要求做到“办得好、办得实、办得快”，与人大代表、政协委员电话联系、上门走访面商、沟通汇报，赢得了人大代表、政协委员的一致点赞。



没有汉语，国学亦无处安放

“国学讲座”本周聚焦《国学与汉语》

本报讯(记者 邓润青)“船山故里·国学飘香——石鼓书院大讲堂·国学讲座”第五十九讲，将于7月29日(星期五)上午9时30分在市广电中心举行。届时，湖南大学文学院文字学博士、教授彭兰玉为家乡人民主讲《国学与汉语》。

“汉语是哲学的结晶，是文化的重要部分，是一种宝贵的资源。”“没有汉语，就没有中国的语言哲学；没有汉语，以它为依托的思维方式、经典文化、民风民俗都将无处安放，国学亦无



“清凉”相伴 高温下的劳动者

市总工会派出9个工作组服务一线职工

本报讯(记者 唐海强 实习生 米彦琪)记者7月26日了解到，连日来，市总工会安排专项资金、派出9个走访慰问工作组，开展以“夏送清凉、关爱相伴”为主题的服务一线职工活动。

7月22日下午，市总工会相关领导来到衡州大道西延城区段新建工程项目建筑工地，与农民工等工地建设者们交流座谈，给他们发放防暑降温用品和物资。在项目建筑工地、企业生产工段、户外作业现场、公共交通线路等处，市总工会干部把装有夏桑菊、凉茶、遮阳伞、绿豆、白糖、毛巾等防暑降温用品的“清凉包”送到一线职工手中，详细了解高温津贴发放及防护措施落实情况，让奋战在高温酷暑中的广大职工感受到工会组织的浓浓关爱。

本科二批今日征集志愿填报

9548个缺额供上线落选考生选择

(原安徽工程大学机电学院)缺额20人等。

相比之下，在湘院校缺额都比较大，其中长沙医学院最多文史类缺额574人，理工类缺额814人。另外，文史类缺额较多的院校还有湖南应用技术学院缺额417人，湖南涉外经济学院缺额349人，湖南信息学院缺额300人。理工类中，湖南信息学院缺额530人，湖南应用技术学院缺额471人，湖南涉外经济学院缺额317人，邵阳学院缺额125人，湖南文理学院缺额115人，吉首大学缺额71人等。还有湖南科技学院和邵阳学院等高校有几十个缺额。

在衡高校中，湖南交通工程学院缺额较大，文史类501人，理工类达662人。另外湖南工学院文史类机动计划缺额10人，理工类缺额92人，其中机动

计划32人，中外合作办学专业60人；阳师范学院编导(文)缺额5人。

值得关注的是，本科二批征集志愿投档后，生源不足的农林、航海、地矿等外省院校和在湘高校，可按照考生填报的征集志愿在本科二批录取控制分数线下20分以内从高分到低分投档录取。其中，普高艺术、体育类专业生源不足时，文化分的最大降分幅度为14分或专业分的最大降分幅度为6分；职高对口艺术类生源不足时，文化分或专业分最大降分幅度分别为10分。按征集志愿(含服从志愿)第一次投档后有效生源仍然不足的院校(含征集志愿投档线高于批次录取控制线的院校)，在本批次录取控制分数线内(含政策规定的降分)，继续按征集志愿的直接志愿从高分到低分平行投档，不再按征集志愿公布的投档线控制投档。

世相浅见

1、7月25日，中国政府网公布今年二季度政府网站普查结果。国务院办公厅在今年6月抽查的746个政府网站中，发现不合格网站112个，总体抽查合格率达85%，“僵尸”、“睡眠”等现象明显减少。(据7月26日光明网)

浅见：“僵尸网站”明显减少是个可喜的现象，但仍然不可忽视存在的此类现象。因为身处“互联网+”时代，政府网站是政府机关实现政务信息公开、服务企业和社会公众、互动交流的重要渠道，其权威性和公信力都是其它网站所不能比拟的。

2、近日，甘肃省工商行政管理局发布《2016年上半年信息分析报告》。该报告指出，微信购物属于个人私下交易，不同于一般的网购，不受新修订的消费者权益保护法保护。报告建议公众不要微信购物。国家工商总局对“微店”等依靠社交工具营利的经营行为还没有明文规定。(据7月24日《中国青年报》)

浅见：对于微信购物这一新生事物，相关部门的传统监管想要全面覆盖，确实有所难度！但还是要尽快着手，依法扩大监管范围、补全监管漏洞，让这一新生事物步入正轨。

3、相关研究显示，由于我国农村地区的青少年儿童食用越来越多高糖和高热量食品，肥胖比例呈快速增长。肥胖问题已非城里人和成年人的“专利”，农村青少年儿童正面临肥胖的侵袭。(据7月25日《中国青年报》)

浅见：儿童肥胖“乡村化”的原因确实很复杂，但研究显示其原因已很明确，那就是高糖和高热量食品“下乡”了。民以食为天，唯有食品生产企业、家庭、学校和社会联动，加强健康知识的学习，才能缓解这一趋势。

4、24日，一架写有“西本新干线”的直升机停靠在了上海市浦东南园路上，导致交通拥堵约一小时，有司机焦急难耐，拨打报警电话。据了解，这是一场婚礼的现场，新人为了讨一个“缘份从天而降”的好口彩而将直升机降落在公路上。(据7月25日人民网)

浅见：道路是供车辆和行人通行使用的，这是文明共识。如此公然不顾车辆通行秩序和人身安全，即便讨到好口彩，却遭致众人指责和痛骂，未免得不偿失。

(本栏点评：魏姗)

热点发声

别让“看海”模式成为城市之殇

■周卫国

对一城之水，加以统筹协调，科学规划，合理利用，使水与城市的关系得到协调与平衡。

“雨后，请到XX来看海”。进入汛期后，这是许多人在微信朋友圈收到的“邀请”。今年雨季汛期来临，雨带由南向北移动，“看海”在一些城市轮番上演：武汉看海、郑州看海、北京看海，西安看海……而且这一轮“看海”还在持续之中。“看海”模式成为城市之殇，令人心酸、让人心痛，引人反思。

这些年，随着我国城镇化的加快推进，城市面貌日新月异，城市建设的新理念、新看点实在不少。可一场暴雨之后，这些新理念却在“看海”面前苍白无力，城市为何饱受雨后内涝、渍水浸泡之苦，值得深刻检讨与反思。

我国是一个自然灾害较多，特别是水害、水患频发的国家。自古以

来，治水用水，兴修水利，消除水患就是为管理政和城市建设管理的重要职责和基本内容。“看海”成为一些城市被暴雨袭击之后的巨痛，有着“暴雨百年一遇，雨量过大过急过集中”、“城市建设规划不科学不合理”、“城市防洪除涝设施建设欠账”等多方面的原因。

但这又似乎不是根本性原因。根本还在于一些城市发展建设中，造城与治水关系失调，城市与水的关系失衡，水的生态系统被破坏所致。现在，各地建城、造城的力度很大，大拆、大扩、大建之处，道路都是水硬化、沥青化，城区空地都硬化，城市的规模与面积迅速扩大。而与重视建大厦、修大道、植大树相比较，很多城市的水面、水域、水系、水塘被占、被填、被围、被减，原来城市周边近郊的河流、湖泊、鱼塘、稻田等湿地，能给水可存身调节之地急剧地萎缩，城市的水生态、水系统、水环境、水体系被破坏，暴雨之后雨水失去了流

动、涵养、留存、调节的系统与功能。有“千湖之城”美誉的武汉再现“看海”，原有湖泊大量消失是重要的原因。河北邢台七里河洪水突袭下游大贤村造成重大伤亡，重要原因是七里河整治中下游河道收窄，以致洪水下泄排泄不畅，造成渍浸淹没村庄。

城给水以出路，水方能给城人以活力。城市远离“看海”，根本还在于在城市建设中，发源自内心地视为最为宝贵的资源，对水保持一种亲近之心、敬畏之心、善待之心、疏导之心、利用之心。对一城之水，加以统筹协调，科学规划，合理利用，使水与城市的关系得到协调与平衡。要加强城市地下管网等防洪排涝基础设施建设，确保出现极端暴雨天气后，水能存得住、流得走、排得了。要重视恢复和重建城市的水生态、水循环、水系统、水体系，给城市之水以安身、容身之处，使得水与城市、水与市民和平共处、和谐相处。

新闻漫话

恶意打假行为已涉嫌违法



2014年“新消法”实施一年后，2015年北京市朝阳区人民法院审理的消费者买卖合同纠纷案件同期增长了10.3倍。据该院通报，职业打假人知假买假对案件增长“贡献”最大。而在遵守法律的职业打假行为之外，采用掉包、自带假货等非法方式进行敲诈的案例也屡见不鲜。打假乱象激起了新的矛盾，导致了商业机构与职业打假人群体的对立。

有评论认为，职业打假人一直以来都是一个充满争议的职业，有人对他们嗤之以鼻，有人却对他们的打假拍手称快。那么，对于职业打假人究竟应该扶持还是打击？事实上，只要打假人在打假活动中能够守住道德与法律的底线，以此作为职业并无不可，因为其对于维护市场秩序、伸张消费者权益能起到一定的积极作用。但如果打假人恶意打假，以违法为代价去换取利益，那么其行为已经不属于职业打假范畴，而是涉嫌违法犯罪，应当受到法律的惩治。

(据《法制日报》)

衡阳市城乡规划局《建设用地规划许可证》批后公示

发证编号	建设单位	项目名称	建设地址	用地面积(m ²)	用地性质	发证日期
衡规地字[2016]001号	衡阳市气象局	气象防灾减灾预警中心	衡阳市石鼓区角山乡茅茶亭村	17899	行政办公用地	2016.1.8
衡规地字[2016]002号	国网湖南省电力公司衡阳供电分公司	鄱湖110KV变电站	衡阳市珠晖区鄱湖乡	5943.4	供电用地	2016.1.8
衡规地字[2016]003号	衡阳市环境卫生管理处	环卫车辆停放保养场	市珠晖区外环东路白渔潭园艺场与鄱湖乡向阳村交汇处	33400	环卫用地	2016.1.25
衡规地字[2016]004号	衡阳冠荣房地产开发有限公司	英伦首府	市蒸湘区光辉北街以西、船山西路以北、立新路以南	45353	住宅用地、商业服务业设施用地	2016.1.28
衡规地字[2016]005号	衡阳市交通建设投资有限公司	雨母湖路新建工程	市雁峰区	233416.5	城市道路用地	2016.3.22
衡规地字[2016]006号	衡阳华雁置业有限公司	华洲佳园	市石鼓区角山乡杨岭村、茅茶亭村	11732.27	居住用地	2016.3.16
衡规地字[2016]007号	南华大学	南华大学弘展学生公寓	市蒸湘区衡州大道以北、红湘南路西侧	12400	高等院校用地	2016.4.1
衡规地字[2016]008号	衡阳市星海房地产开发有限公司	京纺嘉园	市雁峰区白沙街道望田管委会三组朱家老屋	5200	住宅用地	2016.4.8
衡规地字[2016]009号	衡阳万达广场置业有限公司	衡阳万达广场	市蒸湘区衡州大道以北、红湘南路西侧	55870.12	商业服务业设施用地	2016.4.12
衡规地字[2016]010号	衡阳市自来水有限公司	衡阳市桐桥港污水处理厂二期扩建提质改造工程	市雁峰区白沙洲街道望田村、金龙村	57800	排水用地	2016.4.13
衡规地字[2016]011号	衡阳市珠晖区人民检察院	衡阳市珠晖区人民检察院技侦业务用房	市珠晖区东三环(高铁学院旁)	9600	行政办公用地	2016.4.25
衡规地字[2016]012号	衡阳万恒置业有限公司	白金汉宫	高新区船山大道以北	51100	住宅用地、商业服务业设施用地	2016.5.6
衡规地字[2016]013号	衡阳华雁置业有限公司	华耀碧桂园·凤凰湾	市石鼓区角山乡杨岭村、茅茶亭村	192900	居住用地	2016.5.9
衡规地字[2016]014号	衡阳华乾置业有限公司	华耀碧桂园·凤凰湾(西区)	市石鼓区角山乡杨岭村、茅茶亭村	159900	居住用地	2016.5.9
衡规地字[2016]015号	衡阳市华鹏铁路器材有限公司	年产5万吨高铁道岔	市雁峰区雷公塘184号	65000	工业用地	2016.5.13
衡规地字[2016]016号	湖南财经工业职业技术学院	湖南财经工业职业技术学院扩建项目	珠晖区和平乡洪塘村、湖东村	145100	教育科研用地	2016.5.11
衡规地字[2016]017号	启迪古汉集团衡阳中药有限公司	年产4亿支古汉养生精口服液技改工程	雁峰区罗金桥1号	117279.4	工业用地	2016.5.13
衡规地字[2016]018号	衡阳市秀林置业有限公司	尚城·中央广场	高新区18街区	24800	商业金融兼容住宅用地	2016.5.20
衡规地字[2016]019号	衡阳泰融置业有限公司	融冠·恋城	高新区53号街区(西二环以西、三江路以南)	65446.5	居住兼容商业用地	2016.5.25